

全国武术套路冠军赛决出 25 块金牌

新华社长沙 9 月 4 日电 (记者 阳建) 4 日, 2019 年全国武术套路冠军赛在湖南株洲市落幕。来自全国各地 43 支代表队的 400 多名运动员参赛, 在为期 4 天的角逐中决出 25 块金牌。

参赛代表队的武术精英, 均来自今年上半年全国锦标赛各个单项前 16 名。比赛内容包括中国传统拳术和器械项目, 设有拳术、短器械、长器械、长拳、南拳、太极拳、混合双人太极拳, 刀术、剑术、南刀、太极

剑, 棍术、枪术等 13 个小项。

经过为期 4 天的比赛, 共产生了 25 块金牌。代表湖南出征的湖南省武术队获得两块金牌。

本次赛事由国家体育总局武术运动管理中心、中国武术协会、湖南省体育局、株洲市人民政府主办, 湖南省摔跤柔道跆拳道项目管理中心、株洲市文化旅游广电体育局承办, 旨在展现中国武术的独特魅力, 进一步宣扬中国武术文化的博大精深, 促进各地运动员武术技艺的交流和学习。

王蔷: 我的目标是大满贯冠军

新华社纽约 9 月 3 日电 (记者 王集旻) 在 3 日进行的美国网球公开赛女单四分之一决赛中, 中国“一姐”王蔷不敌美国球星小威廉姆斯, 遗憾止步八强。赛后王蔷表示, 未来将继续加油, 目标是成为大满贯冠军。

谈及和小威这场比赛, 王蔷坦言差距很大, 对手“真的很厉害”, “力气太大了”。

“小威给我最大的感受就是她的力量, 她在任何一个方面给我的压力都非常大, 我觉得我根本没办法应对她的冲击, 各方面都遭到限制, 没有发挥出自己的东西, 进攻也没有对小威造成威胁, 更没有时间去适应比赛。”王蔷说。

尽管如此, 女单八强也是王蔷征战大满贯赛事的最佳战绩, 本赛季的

四大满贯赛事中王蔷的整体表现也非常出色, 王蔷表示“将尽最大的努力继续加油, 争取下赛季的大满贯赛场继续有所突破”。

本赛季包括王蔷、郑赛赛、王雅繁在内的多名中国选手都有所突破, 王蔷对此表示中国网球的发展将会越来越好。“中国女网在世界上已经有了一席之地, 整体有一定的水平, 有很多排名前 100 位、前 50 位球员, 这是个非常好的现象, 可以鼓励年轻球员, 让他们看到希望。既然我们可以, 他们也同样可以做到。”

“这次美网还是很有收获, 最重要的就是内心变强大了, 未来我会尽力做好自己, 不要给自己留下遗憾。我的目标就是获得大满贯冠军。”王蔷说。

尤文图斯: 基耶利尼将休战 6 个月

新华社罗马 9 月 3 日电 意甲卫冕冠军尤文图斯 3 日透露, 球队队长基耶利尼已经接受手术, 并将大约休战 6 个月。

在上月底的一次训练中, 基耶利尼右膝前十字韧带受伤, 他也因此退出了意大利国家队集训。尤文图斯在一份公告中表示, 基

耶利尼已经在奥地利成功完成了手术, 需要近半年的时间进行康复。

由于这次重伤, 尤文图斯并没有给基耶利尼在欧冠小组赛阶段报名。如果一切顺利, 基耶利尼可以在明年三月初, 也就是欧冠淘汰赛打响后回归。

葡萄牙体育主帅凯泽尔下课

新华社里斯本 9 月 3 日电 (报道员 陈柏乔) 葡萄牙体育队 3 日发表公告宣布, 现任主帅凯泽尔离任, 青年队教练庞特斯将临时接管球队。

现年 50 岁的凯泽尔在来葡萄牙之前曾短暂执教荷甲阿贾克斯队和阿联酋阿布扎比半岛队。2018 年 11 月他从佩塞罗手中接过葡萄牙体育队的教鞭, 帮助球队夺得当季的葡萄牙杯和联赛杯两个冠军。荷兰人在离任前执教葡体 42 场比赛, 战绩为 28 胜 6 平 8 负, 成为球队近十年来胜率最高的教练。但本赛季初的葡萄牙超级杯中, 葡萄牙体育队 0:5 惨败给同城死敌本菲卡队。上轮联赛中,

球队又在主场 2:3 被里奥阿维逆转, 从榜首位置跌落至第五名, 这也成为了荷兰人下课的直接导火索。

葡萄牙体育俱乐部主席瓦兰达斯同日也确认了凯泽尔的下课。他感谢了凯泽尔为球队带来的冠军, 并表示球队即将进入一个新的周期。凯泽尔本人则表示: “我要感谢所有与我共事的人。这是一段美好的时光。葡萄牙与荷兰相比有很多不同, 但也是一个非常好的国家。”

值得一提的是, 葡萄牙体育队在转会截止前连续引进了三名锋线球员: 费尔南多、博拉西耶和皇马旧将赫塞。

国际足联发布2022年世界杯会徽

当地时间 9 月 3 日晚间, 国际足联和卡塔尔在卡塔尔首都多哈发布了 2022 年世界杯足球赛会徽。

2022 年世界杯会徽远看类似一个白色奖杯, 又似一个英文“无穷大”符号和阿拉伯数字中的“8”, 上边还装饰有勃艮第颜色的图案

会徽的顶部有两个点, 两点之间是一个足球图形, 会徽底部是装饰图案



会徽下边印有英语“FIFA World Cup Qatar 2022 (国际足联 2022 年卡塔尔世界杯)”的字样

- 根据卡塔尔最高项目和遗产委员会的描述, 这个三维形式的会徽以旋转式的姿态展示出来, 象征着地球和足球的球形
- “无穷大”符号表示世界杯将成为卡塔尔和该地区可保留的永久遗产, 而数字“8”则代表卡塔尔举办世界杯的体育场馆数量
- 会徽好似披上了一个海湾国家居民冬季习惯佩戴的披肩, 象征着 2022 年世界杯赛事将在冬季举行

新华社发 (边纪红制图)

2019 年篮球世界杯 E 组:

美国队提前出线 日本队晋级希望渺茫

新华社上海 9 月 3 日电 (记者 郭敬丹 王沁鸥 吴书光) 在 3 日进行的 2019 年篮球世界杯 E 组的两场比赛中, 美国队加时 1 分险胜土耳其队, 收获两连胜的同时提前小组出线。日本队 76:89 不敌捷克队, 晋级 16 强的机会已微乎其微。

当日率先进行的是捷克队与日本队的比赛。经历了第一场面对土耳其队强硬防守的措手不及后, 日本队显然调整了对阵欧洲球队的策略, 八村塁扩大了活动范围, 并增加了持球进攻。日本全队球的运转也较上一场更加流畅, 多名球员的得分能力由此被激活。第二节中段, 捷克连进五记三分, 将比分差距一度拉大到 10 分。日本队则在渡边雄太的坚决突破和归化球员法泽卡斯闲庭信步的三分投射中将比分迫近。半场结束, 捷克队以 45:40 领先。

日本队第三节仅中三记三分, 上半场便处于下风的篮板球也依旧没有解决, 两队分差在该节被稳定在 10 分左右。末节, 日本队仍被捷克抓住机会在外线、反击和二次进攻中扩大领先优势, 最终葬送了翻盘的机会。

当日的焦点战在美国队与土耳其队之间进行。这场火药味十足的焦点对话中, 欧洲劲旅给“地表最强”队制造了不小的麻烦, 前者凭借充满韧劲的拼搏将比赛拖入加时, 然而最终未能制造冷门, 在关键时刻的 4 罚全丢错失良机, 而美国队也是凭借最后

的两罚全中以 93:92 险胜土耳其队, 提前一轮小组出线。

上半场, 美国队一度将领先优势扩大到两位数, 但土耳其队并没有慌乱, 先是将分差追至 9 分, 之后威尔贝肯“3+1”打成, 极大提振了球队士气。土耳其队曾以 3 分的距离接近美国队, 但巴恩斯的三分球暂时止住了土耳其队的进一步靠近。追赶还在继续, 然而桑利两罚不中失去了进一步缩小分差的机会, 至半场结束, 美国队 47:42 继续领先。

下半场, 土耳其队在第三节终于首次将比分追平, 末节双方打得十分胶着, 土耳其队依靠外线的稳定得分屡屡将比分迫近, 双方 4 度平分, 比赛也进入加时。

加时赛中场上起三分雨, 美国队以 91:89 反超比分挽回一些士气。奥斯曼飞身上篮“2+1”打成, 土耳其再次反超比分。比赛还剩 14 秒, 巴尔拜断球, 哈里斯对巴尔拜犯规 5 犯离场, 然而巴尔拜两罚不中。最后 8 秒, 奥斯曼再上罚球线, 仍然两罚不中。米德尔顿突破上篮造了犯规, 关键时刻他两罚全中以 93:92 反超比分。比赛还剩 2.1 秒, 伊利亚索瓦三分未中, 土耳其队未能创造奇迹, 美国队拿下了这场来之不易的胜利。

5 日, E 组将进行最后一轮小组赛, 土耳其队迎战捷克队, 美国队对阵日本队。